

正 誤 表 ERRATA  
薬 学 雜 誌 YAKUGAKU ZASSHI

卷 Vol.	頁 Page	行 Line	誤 Error	正 Correction
128	1459	Summary 右(R) ↑ 1	CYP1A <sub>1</sub>	CYP1A <sub>2</sub>
	1460	左(L) ↑ 3 左(L) ↑ 15		
	1462	右(R) ↑ 19		
	1463	右(R) ↓ 6		